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U N I V E R Z I T A  P A L A C K É H O  V  O L O M O U C I 

Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC 
_________________________________________________________________________________________________________________  
 
č.j.: 046/PJ/OVZ/2021       dne: 18.05.2021 
 
Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 
K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na dodávky s názvem: „CATRIN/CRH/2021 – 
Dodávka rozpouštěděl“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve VVZ pod evid. č.: 
Z2021-016021, Vám v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 
v účinném znění, sdělujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace: 
 
Dotaz c. 1:  
Položka č. 3. Methanol hypergrade (pro LC-MS) K: ≤ 5 ppb, Na: ≤ 100 ppb, Transmittance (210 

nm) ≥ 35 %: Je pro zadavatele akceptovatelná kvalita, kde obsah K ≤ 10 ppb a absorbance 

(210 nm) ≤ 0,5? 

Položka č. 5. Acetonitril hypergrade (pro LC-MS) Al: ≤ 10 ppb, Ca: ≤ 10 ppb, Fe: ≤ 10 ppb, K: 

≤ 5 ppb, Na: ≤ 50 ppb: Je pro zadavatele akceptovatelná kvalita, kde obsah K ≤ 10 ppb? 

Položka č. 14. Hexan pro LC-MS, 2500 ml: Je pro zadavatele akceptovatelné n-Hexane, 95%, 

Optima™, for HPLC and GC-MS v balení 1000 ml? 
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Odpověď:  
Zadavatel trvá na stanovených minimálních technických parametrech. 

Dotaz c. 2:  
Položka č. 16. Dimethylformamid, min. 99.9, voda max. 0.03, 1x250 ml: Uvádíte, že lze 
nabídnout jiné balení, ale musí být dodrženo celkové požadované množství. Tuto položku 
můžeme nabídnout v balení 3x100 ml nebo 500 ml, přičemž ani v jednom případě nebude 
dodrženo celkové množství 250 ml. Je možné nabídnout některou z našich možností? 
 
 
Odpověď:  
Zadavatel v příloze č. 5 zadávací dokumentace uvádí: „balení může dodavatel nabídnout i 
jiné, ale musí být dodrženo celkové požadované množství.“ Z toho plyne, že Dodavatel musí 
dodat požadované minimální celkové množství, je možná ale kombinace různých balení  
apod. 
 
S pozdravem 
 
 
                        Mgr. Petra Jungová, LL.M. 
      kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky 


		2021-05-18T10:19:33+0200
	Mgr. Petra Jungová




